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A DUCOG konferencia (https://ducog.cecog.eu/) évente kerül megszervezésre a CECOG 
által, amelynek elsődleges célja, hogy szakmai környezetet biztosítson a közép-európai 
kognitív pszichológiai tudományos közegnek. Az idei, május 21-24 között megszervezett 
konferencián poszter előadóként vettem részt, de emellett aktívan jelen lehettem a 
konferencia egyéb programjain is, így hallgatói és meghívott előadói prezentációkon, a 
különböző poszterszekciókon, illetve számos formális és nem formális programokon. A 
DUCOG volt az első olyan nemzetközi konferencia, amelyen részt vettem, s amely kiváló 
közegnek bizonyult arra, hogy betekintést nyerjek a nemzetközi konferenciák világába, s 
hogy folyamatban lévő doktori kutatásomat poszter formájában ismertessem. 
 
Szakmai szempontból számomra leghasznosabb a poszterszekció volt, mind előadóként, 
mind befogadóként. Az idei konferencia témája elég tág volt (Adaptations across different 
timescales), ennek hatására diverz témákban ismerhettem meg szakmai posztereket, így 
például a szkizofrénia és a prefrontális kéreg kapcsolatától kezdődően egészen az emberek és 
a mesterséges intelligencia közötti romantikus kapcsolatok etikai vonatkozásairól nyertem 
szakmai betekintést. Emellett persze nagyon hasznos volt a sok visszajelzés, amit kaptam a 
saját poszterem kapcsán (ld. melléklet) más PhD hallgatóktól és professzoroktól. A 
konferenciára olyan doktori kutatásomat vittem, amelyből hamarosan cikk készül, így nagyon 
hasznosak voltak a különféle módszertannal kapcsolatos cikkajánlók, elméleti kerettel 
kapcsolatos kritikai kérdések, amelyeket mind be tudok építeni a kutatás finomítása és a 
cikkírás kapcsán.  
 
Közösségi szempontból is nagyon hasznosnak bizonyult a DUCOG. Ez egy kisebb 
konferencia, amely lehetővé teszi hogy formális és informális térben is hatékonyan tudjanak 
kapcsolódni a résztvevők egymáshoz. Számos informális tér állt rendelkezésre ahhoz, hogy 
kapcsolatokat építhessek ki, így például közös városnézés, túrázás, amik egyszerre 
kiegészítették és megerősítették a szakmai kapcsolódási pontokat.  
 
Összességében nagyon pozitív első élmény volt a DUCOG nemzetközi konferenciák kapcsán 
- amellett, hogy betekintést nyertem abba, milyen forgatókönyvek mentén működik egy 
nemzetközi konferencia, sok értékes betekintést és feedbacket is nyertem a témám kapcsán, 
amelyek nagyban hozzájárulnak a doktori tanulmányaim (és az ehhez fűződő követelmények) 
hatékony és inspirált folytatásához. 
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